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Ata  da  Trigésima  Quarta  Reunião  Ordinária  dos  Conselhos  Distritais  de
Saúde de     Uberaba – Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito
Sanitário Três

Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e quinze, às dezoito horas e cinquenta
minutos, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Saúde, situada na Avenida
Guilherme Ferreira  número 1539,  a Reunião Ordinária  do Conselho Distrital  de
Saúde  de  Uberaba  do  Distrito  Sanitário  Um,  Distrito  Sanitário  Dois  e  Distrito
Sanitário Três, Gestão dois mil e doze – dois mil e dezesseis. Foi feita a leitura da
Ata  da  Reunião  anterior  que  foi  aprovada.   Conselheiros  Presentes: Liliane
Aparecida  Moura,  Erondiones  Souza  Lima,  Benedito  Liberaltino,  Solange  Buck,
Genilda de Almeida Brito, Ulisses Antônio Cota, Daniel Marques Adão, Maria Rosa
Florentino.  Servidores  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  a  serviço  do
Conselho Municipal de Saúde: Luana Janaína Alves.    Início dos trabalhos:
Genilda disse que seria necessário dar um retorno aos conselheiros uma vez que
foi apresentada a mesa diretora a questão do Laboratório Lamel, que também é de
propriedade do Conselheiro Ulisses, por quem tem muito apresso. Tal situação não
deveria  ter  se  tornado  uma situação  vexatória,  onde  pede  ao  conselheiro  que
entenda a reação do conselho em se posicionar de forma a esclarecer os fatos
como forma de parceria e solidariedade ao prestador que a muito vem trabalhando
em  prol  do  SUS.  A  situação  em  que  o  conselho  se  posiciona  em  função  de
esclarecimento uma vez que, quem irá assumir o serviço laboratorial conseguirá
manter  o  atendimento  sem  prejudicar  o  usuário?  Solange  disse  que  se  há
reclamações com relação a prestadora de serviço é preciso rever uma vez que não
pode haver demora,  no atendimento e na entrega dos exames,  se tratando de
vidas, o tempo é mais que precioso.  Benedito disse que o conhece a mais de anos
e sabe que o serviço prestado pelo Lamel. O Conselho defende o povo, se utilizam
do serviço do SUS, pois se tratam de pessoas carentes, e nesta mesma linha de
entendimento, gostaria de saber onde está o contrato da UNIUBE? O Lamel fez um
grande  investimento,  contratou  funcionários,  atendia  corretamente  a  população,
agora com essa situação, será mais desemprego para a cidade e pessoas sem
atendimento. Senhor Ulisses disse que desde o dia, 30 de junho, foi o último dia de
prestador de serviços nas UPAs. Ocorre que o Lamel antes mesmo de existir o
SUS, ela já prestava serviços e sempre atuando com altíssima transparência. Ao
longo  de  27  anos,  até  maio,  exatamente  10  de  maio  os  serviços  eram
encaminhados  ao  laboratório  que  é  o  único  laboratório  que  possui  o  selo  de
qualidade. Fez o comunicado da situação do laboratório na reunião do Conselho
onde  foi  convidado  a  participar  da  reunião  do  Conselho  onde  se  sentiu
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achincalhado pelo senhor secretário e outras pessoas que ali  estavam. Genilda
disse que é de suma importância as atas pois elas são a memória do conselho.
Devemos ter esse entendimento, pois, consta, em atas anteriores que o Senhor
Ulisses participaria das reuniões como convidado do Conselho Distrital onde foram
apontados, elogios e questionamentos, da situação vivida pelo laboratório. Senhor
Ulisses disse que naquele momento, sabia-se de uma chamada pública ocorreu
em  torno  de  mais  ou  menos  um  mês  e  foi  orientado  pelo  senhor  Vitor  do
Departamento de Compras e Contratos que em aproximadamente dez dias teria
um retorno. A parte administrativa já foi feita agora será avaliada a parte técnica,
sabemos  que  por  mais  mega  que  seja  a  estrutura  do  laboratório  não  deverá
atender toda a população sozinho. Se a Uniube tiver o contrato então por que se
apresentou  nesta  chamada  pública?  Eles  tem  contrato  do  laboratório  e  do
Hospital?  Como  seria  isso?  Nessas  condições,  se  diz  muito  chateado,  e  que
pensou várias vezes se viria ou não a reunião do conselho. Benedito disse para
que ele  não pensasse  assim,  que além da  situação do Lamel  que  deverá  ser
resolvida, o Senhor Ulisses é um Conselheiro e um amigo de todos do conselho.
Pediu mais um pouco de paciência e que tudo irá se resolver. Erondines disse que
foi chamada para fazer um exame de sangue na URS Boa Vista e que ao chegar lá
foi  encaminhada  a  UNIUBE  e  isso  não  poderia  acontecer,  se  fosse  um  caso
extremo, como ela iria se deslocar a outro lugar para a realização do procedimento.
Solange disse que em um caso de AVC ou uma angiopatia o tempo é tudo. O
Lamel em caso vivido por ela foi o único que detectou o AVC em uma PA 13X9.
Tem que ser feita essa chamada pública para que volte o Lamel. Solange disse
que  a  senhora  Erondines  estava  acompanhando  sua  nora  passando  mal  com
dores no braço, seios com nódulos e acabou atando a dor de cabeça. A Doutora
Tatiana  que  estava  atendendo apertou  os  seios  de  uma forma desumana  e  a
paciente ao questionar tal procedimento ouviu da médica que a doutora era ela e
não a paciente, então a paciente relatou que era alérgica a dipirona e a médica
ignorou tal fato e prescreveu o medicamento, o caso só não teve consequência
mais  grave  por  que  a  paciente  questionou  a  medicação  e  não permitiu  que a
mesma  fosse  realizada  o  que  poderia  levá-la  a  óbito,  assim  reivindica  mais
atenção,  educação  e  humanização  no atendimento  dado as  pacientes.   Liliane
disse que por conta da conferência não teve conselho local e na UBS Inimá Baroni,
gostaria de deixar registrado que, estão muito satisfeitos com a auxiliar de gerente
é  a  Bruna,  parabenizando-a  pelo  trabalho.  Disse  ainda  que  várias  pessoas
procuraram a unidade com queixa de diarreia não possui remédios nas farmácias,
sendo somente soro. Genilda disse que a mesa diretora foi informada da denúncia
e chamou a técnica da vigilância em saúde que disse que para se caracterizar
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surto é necessário de quatro casos na mesma família. Fez o encaminhamento para
que estivessem aqui para responder tal questão.  Encerramento: Após todos os
assuntos  discutidos,  às  vinte  e  uma  horas  a  Trigésima Terceira  Reunião
Ordinária da Gestão Dois Mil  e Doze – Dois Mil  e Dezesseis do Conselho
Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito
Sanitário Três foi encerrada e a presente ata, que depois de lida e aprovada, será
assinada por todos os presentes. Uberaba, quinze de junho de 2015.
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